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EXERCICE N°1 : (3 points)

Dans chaque question une seule proposition est juste indiquer la .
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2/Soitf(x)=x*+2.x etg(x)= x21+1 alors pour tout réel x , gof( x) =
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EXERCICE N°2 :( 6 points )

-1 2 1
-1.2 0 1 4, 1
Soit les matrices A = ( 0 1 —1) etB=| 2 2
1 0 2 1
1
= 1 =
2 2
1/ a) Calculer dét( A)
b) En déduire que A est invérsible .
2/ a)Calculer A X B.
b) En déduire A™1.
—x+2y=3
3/ On considere le systeme (S):{ y—z= -2
x+2z=5

a)Ecrire le systeme (S) sous forme matricielle.

g - 4 €0




b) Résoudre dans R3 le systéme ( S).

EXERCICE N°3 : (11 points )
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x241

Soit les fonctions f et g définies sur Rpar : f (x) = etg(x) =

V1 + x2
1/Calculer 1™ f(x)et ™M g(x).

2/ En déduire !™ gof(x).

h(x) = ZX: six>0

2
3/ Soit la fonction h définie sur R par : i

h(x) =Vv1+x%six <0
a)Calculer h(0).
b) Montrer que f est continue en 0.
c)Montrer que f est continue sur R.
d) Calculer /! ™ h(x).
e)Montrer que ;. ! ™ h(x) + x.
4/0n suppose que h est décroissante sur |—oo; 0].
a)Déterminer h (]—o0;0]).

b)Montrer que I’équation h(x) = 0,9 admet au moins une solution a € [2; 3].
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